

甸柳新村第二期拆违任务全面完成

“甸柳效率”扮靓辖区环境

本报讯(记者 林媛媛 实习生 许昱洲) 甸柳街道办事处地处济南东部片区,紧邻CBD和历下区人民政府,经十路、和平路、解放路、二环东路多条主要道路途经辖区,甸柳街道办已成为济南东部片区的“窗口”。全市拆违拆临攻坚战打响后,甸柳街道办立足于辖区实际情况,以百姓利益为中心,将拆除主干道两侧违法广告牌、违章建筑作为工作重点,创新工作方法,全面推进拆违拆临工作。

不到1月拆除80多块违建广告,再创“甸柳效率”

主干道两侧建筑物顶端的违规广告牌匾,影响了城市环境与形象,也增加了不少安全隐患,拆除违法广告牌迫在眉睫。自2016年底,甸柳办事处城管科联合甸柳执法中队对辖区违法设置的广告牌进行了沿路排查和登记造册,共排查违法广告牌15处80余块。

相较于安装过程,户外广告牌的拆除要复杂得多。以解放路顺风肥牛被拆除的广告牌为例,街道办联合相关部门出动工作人员60余人,拆除机械2台才啃下了这块“硬骨头”,高额的人力财力投入,并未动摇甸柳街道办向违法广告牌亮剑的决心。

从最开始的2天1块,到现在1天3块,1天4块,在不到1个月的时间里,80余块违法广告



牌已基本拆除完毕,甸柳办事处再次拿出了“甸柳效率”。

第二期拆违任务全面完成

最近,位于燕山立交桥下的汽修厂、老年画室等2700平方米违章建筑被拆除,解放路世纪宏达楼顶1000平方米的违建被清除完毕,第二期拆违拆临工作已全面完成。截至目前,已拆除违章建筑8处7790平方米,拆除违规广告69块19060平方米。



在拆违拆临工作小组的统一调度下,街道办按照“谁主管、谁负责”的原则,实现了指挥调度无缝对接;以“早介入、早发动”为原则,在开展拆除工作前,逐家逐户上门发放有关整治通知,通过对话交流、答疑解惑,得到大部分违建户的理解配合。

另外,执法人员对辖区违建临建行为严格按照执法标准,查处一处登记一处通报一处。鼓励当事人自拆,对自拆有困难的当事人帮助拆除,最大程度争取群众的理解支持。

甸柳三居“银龄聚乐奕”项目老年大学完成第一次学业测试



本报讯(记者 林媛媛 通讯员 高彦文) 4月20日,在历下区民政局“情系桑榆”创新项目“银龄聚乐奕”的项目社工和甸柳第三社区居委会的组织下,甸柳第三社区老年大学顺利完成了学期的第一次学业测试。

时隔多年,白发苍苍戴着老花镜的学员们,又一次坐在教室里答起试卷,仿佛又回到了青春岁月。教室里很安静,

每位学员都聚精会神地看着试题在纸上认真地写着答案,生怕自己答错一个题。还有学员在做完试题后凑到一起偷偷地对答案,紧张的心情跟学校的孩子一模一样。“及格肯定没问题,不过能不能拿优秀还真不敢说。”李阿姨说,虽然考试的内容都是上学讲过的,可是年纪大了,记性不好,好几个题目都做错了。

老年大学学业测试主要

在于了解社区老年大学成员阶段性学习效果的诊断及对学习问题的发现。通过这样一种形式进行问题发现和解决,也使老人们进行自我检测,明确知识的弱项,调整学习方法更好地学习相关课程。同时使授课老师调整教学方法,帮助学员学到更多的知识,督促老人将学到的知识运用到自己的生活中。

甸柳新村街道多部门联合吹响夜间整治“集结号”

本报讯(记者 林媛媛 实习生 许昱洲) 近日,甸柳新村街道城管科、执法中队联合区执法局机动队、属地派出所,交警中队共计60余人开展夜间市容秩序整治行动,重点对吉祥商街南口、甸新北路西口等路段夜间占道经营游商进行集中整治。

行动前,办事处主任刘志勇以及街道城管委负责同志对工作进行了周密部署,抽调骨干力量对重点路段实行集中整治和定点值守,执法行动采取劝导教育与行政处罚结合,对屡教不改且拒

不配合者,依法暂扣经营工具,并现场开具处罚通知单。

此次集中整治行动持续两个半小时,晚23:40结束,整个行动过程中工作人员严格执法程序,亮证执法,规范执法,并对执法环节和过程进行全程录像取证。共清理摊点8处、暂扣经营工具13件、行政处罚7起,有效遏制了辖区内各类违规经营行为,维护了夜间市容秩序。下一步,街道将进一步加强夜间巡查管理力度,严格管理标准,防止流动摊贩回潮,巩固整治成效。

